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ATA DA 35ª SESSÃO ORDINÁRIA, DO PRIMEIRO PERÍODO DA 15ª 

LEGISLATURA REALIZADA AOS DOZE DIAS DO MÊS DE 

NOVEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E DEZOITO. 

 

Aos Doze dias do mês de Novembro do ano de dois mil e dezoito, (12/11/2018), 
às 18h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do 
Paraná, os Vereadores: ADÃO APARECIDO PANTALEÃO, ADEMIR GALHARDO 
ROMERO, AMARILDO APARECIDO BOVO, DIMAS DE JESUS FERNANDES, 
ELISEU DE SOUZA RIBEIRO, MÁRCIA ELENA LOURENÇO MARI, PAULO SÉRGIO 
ABEL DOS SANTOS, VALTER COLONELLO e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 
(Nove) Vereadores, o Senhor Presidente VALTER COLONELLO, declarou aberta 
a Sessão Ordinária, convidando a Vereadora Márcia Elena Lourenço Mari, para 
proceder à leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou do 1º 
Secretário da Mesa que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, 
correspondente ao dia 05.11.2018, ninguém querendo se manifestar foi 
colocada em votação e aprovada por unanimidade. Em ato contínuo solicitou 
do secretario da Mesa que procedesse a leituras das Correspondências. Convite 
- Nomeação Parque Industrial II Carmelo Ferreira Laranhaga. Convite COPETEB 
– Conselho de Obreiros e Pastores Evangélicos de Terra Boa. Convite – Entrega 
das Chaves do Residencial Nova Aliança. Edital Audiência Pública do Executivo 
Terra Boa.  Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou do Secretário da 
Mesa que procedesse a leituras dos Projetos de Lei e do Projeto de Lei 
Complementar: PROJETO DE LEI Nº. 43.2018 - Declara de Utilidade Pública a 

Associação dos Catadores de Materiais Recicláveis de Terra Boa e dá outras 
providências. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 006.2018 - Inclui o parágrafo 
4º ao artigo 186, da Lei Complementar n.º 007/2011 de 21.12.2011, que dispõe sobre o 

Código de Postura do Município de Terra Boa, e dá outras providências. Nada mais 
havendo a ser lido, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para assuntos de 
interesse público. Com a palavra o Vereador Eliseu Ribeiro de Souza, teceu 
comentários no tocante à concessão de alvarás, ressaltando ser uma situação 
difícil para as pessoas que tem seu comércio ou residência nesses locais, disse 
ser uma situação insustentável devido à falta de fiscalização, e, a colocação de 
mesas nas calçadas. Disse ser necessário fazer uma reunião com os 
comerciantes, para discutir uma saída. Com a palavra o Vereador Ademir 
Galhardo Romero, solicitou a convocação do Senhor Elton Lemos, para 
esclarecimentos a respeito de comentários feitos em sua página do Facebook. 
Ninguém mais querendo fazer uso da palavra, o Senhor Presidente passou para 
a ORDEM DO DIA – Discussão em Segundo Turno sobre o PROJETO DE LEI 
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COMPLEMENTAR N.º 005/2018 – Inclui o inciso VII ao artigo 31, bem como o 
parágrafo 5º ao artigo 51, ambos da Lei Complementar n.º 006/2011 de 21.12.2011, 
que dispõe sobre o Código de Obras e Edificações do Município de Terra Boa, e dá 

outras providências. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação 
e aprovado por unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO 
DE LEI N.º 39/2018 - Dispõe sobre Desafetação de Bens de Uso Comum do Povo e 
dá outras providências: Em ato contínuo o Senhor Presidente solicitou do Relator 
das Comissões de Constituição e Justiça, e, Politicas Gerais, que procedesse a 

leitura do projeto em pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em 
votação e aprovado por unanimidade.  Discussão em Primeiro Turno sobre o 
PROJETO DE LEI N.º 40/2018 - Altera carga horária do cargo de Agente 
Universitário Fisioterapeuta constante do Anexo I da Lei Municipal nº 1.075/2011 e 
dá outras providências. Na sequência solicitou do Relator das Comissões de 
Constituição e Justiça, que procedesse a leitura dos pareceres do projeto em 
pauta. Ninguém querendo se manifestar foi colocado em votação e aprovado por 
unanimidade. Discussão em Primeiro Turno sobre o PROJETO DE DECRETO 
LEGISLATIVO Nº. 006.2018 – Dispõe sobre a suplementação de dotação 
orçamentária para o exercício de 2018 e dá outras providências. Em ato contínuo 
solicitou do Relator das Comissões de Constituição e Justiça, e, Políticas Gerais, 
que procedesse a leitura dos pareceres do projeto em pauta. Ninguém querendo 

se manifestar foi colocado em votação e aprovado por unanimidade. Nada mais 
havendo na ordem do dia a Senhor Presidente deixou a palavra livre para 
comunicações parlamentares. Ninguém querendo fazer uso da mesma, o 
Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a 
sessão ordinária. 
 
Sala das Sessões, 12 de Novembro de 2018. 

 

VALTER COLONELLO                       ADEMIR GALHARDO ROMERO                                                        

PRESIDENTE                                                                           1º SECRETÁRIO 

 
 
 
 
 

 


